

# 我省今年群体活动“好戏连台”

4月24日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从2019年全省群众体育工作会议上获悉,我省群众体育工作今年将深入实施“全民健身、健康安徽”战略,紧紧围绕体育强省建设目标,坚持以人民为中心,办人民满意的群众体育,进一步完善全民健身公共服务体系。

□ 记者 江锐



合肥庐阳区首届“区长杯”青少年校园足球比赛

## 继续举办健身休闲大会

“今年将进一步深入开展全民健身活动,丰富各类赛事供给。”省体育局群体处处长李永跃介绍,除了积极开展主题示范活动外,还将创新举办足球、篮球、乒乓球、羽毛球、广场舞等项目省、市、县三级联赛。按要求,在省级层面,选择乒乓球、羽毛球等群众参与广泛的运动大项上,每年定期举办省市县三级联赛。

全省健身休闲大会在黄山市和六安市连续办了两届,活动内容不断丰富、参与人数不断增加、社会影响不断扩大,已经成为我省重要的群众体育品牌赛事活动。今年第三届比赛将在安庆举办,赛事活动从上半年开始,持续到10月份结束。

## 全省推广普及广播体操

根据国家体育总局、中央和国家机关工委、教育

部、国家卫生健康委员会、全国总工会、共青团中央、中央广播电视台联合印发的《关于广泛推广普及广播体操的通知》要求,多部门联合推广普及广播体操。各地要采取切实措施保障推广普及广播体操工作落到实处,加大推广普及广播体操的培训、比赛、宣传等工作力度,及时为推广普及工作提供到位的指导和服

务,主动协助和配合其他部门组织开展广播体操展览展示和比赛交流活动。推动健身气功协会向县(市、区)延伸,全省新增县级协会22个以上。加强站点建设,非试点市新增健身气功站点不少于10个,尝试建立站点服务中心;试点市新增站点不少于15个,站点服务中心建设在原来的基础上增加2个以上;充分利用各类阵地、各种形式广泛组织开展比赛、教学、志愿服务等健身气功活动,加强健身气功指导员培训,进一步拓宽健身气功人群。

# 中日韩三国围棋名人混双赛 5月合肥“论剑”

星报讯(杨璨 李长保 记者 祝亮) 第七届中国·合肥“庐阳·志邦杯”中日韩三国围棋名人混双赛将于5月2、3日,在三国新城遗址公园金汤虎台上演精彩对决。4月30日,安徽省业余围棋冠军争霸赛将在庐阳区举行,安徽省16个地市各选拔1名棋手参赛,共同为中日韩三国围棋名人混双赛奏响序曲。5月2日下午,在明星棋手进行比赛的同时,合肥市青少年围棋混双赛将在金汤虎台同步举行。

值得一提的是,与往年不同,5月2日开幕式后,在中日韩三国围棋名人混双赛第一场进行的同时,一张10米×10米的棋盘将在金汤虎台广场铺开,来自合肥市的8名少年围棋爱好者将在此展开精彩的车轮战,为比赛现场增添更多乐趣。“围棋大师进校园”作为每年的保留项目,今年则将第一次走进小学校园,来到合肥市南门小学森林城校区,50余名小棋手将与围棋高手过招,进一步推动围棋文化的传承与发展。

赛事现场将安排观众席供市民亲身感受赛事全过程,并特邀中国围棋协会原主席王汝南先生、中国围棋队领队华学明女士等嘉宾,对第一场比赛和决赛进行大盘讲解。

## 《哥斯拉2:怪兽之王》定档5月31日

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,“怪兽宇宙”系列电影第三部力作《哥斯拉2:怪兽之王》正式官宣定档5月31日全国影院上映,同步北美。在曝光的定档预告中,怪兽界“四大天王”霸气登场,毁天灭地的王者之战燃炸感官,末日浩劫即将“登陆”地球。

定档海报中,怪兽之王哥斯拉与最强对手基多拉激烈对抗放大招。令人惊掉下巴的是,基多拉与哥斯拉肉搏激战时,竟然发起三头攻势,分别出击狠咬哥斯拉颈部要害,一度将哥斯拉咬翻在地。不过,哥斯拉也毫不示弱,热血迎战宿敌,终极大招原子吐息一举喷飞基多拉,高潮迭起的怪兽争霸令人肾上腺素直线狂飙。

影片由迈克尔·道赫蒂执导,凯尔·钱德勒、维拉·法梅加、等联袂出演,渡边谦、章子怡特别加盟。

# 合肥一网点一天连中两大奖

2019年以来,体彩各类玩法可谓大奖频出,近日,合肥又传来好消息,包河区同一个体彩销售网点连中两个大奖,上午中出体彩顶呱刮即开票“红宝石”头奖25万元,晚上又中出大乐透二等奖55.5万元,让人不得不感慨什么是真正的“好事成双”!

据悉,这两项大奖皆出自合肥包河区南淝河路新淦家园01609体彩销售网点,简直是被幸运之神眷顾。

对于当天的好消息,销售员曹丹丹也十分激动,“来店买彩票的购彩者基本上各种玩法都有人尝试,其中顶呱刮比较受欢迎,因为即开即中,中奖率也比较高。”

她介绍说,顶呱刮“红宝石”单张彩票票面价值为10元,最高奖金为25万元。“平时也帮很多的购彩者核对中奖票,以小奖居多,这次一下开出25万元的头奖,我们也替中

奖的人高兴。”

而且让她更惊喜的是,当天晚上大乐透开奖,店里一位购彩者又中了大乐透二等奖,这是今年大乐透新规则实施以来又一合肥购彩者摘得大奖。

这位购彩者购买体彩已有数年时间,对大乐透情有独钟,经常会到站点买几张过瘾,这次中了55.5万元大奖,该购彩者表示,“当时一下子就愣了,反复看了好几遍,也找销售员核实了好几遍,才相信自己真的中了。”

销售员曹丹丹告诉大家,“经营体彩投注站过程中,我们会遇到不少的铁杆粉和技术型购彩者,他们基本期期都会买。还有一些比较佛系的,觉得运气来了就会买一张碰碰运气,不管怎样,多加尝试,总有机会收获意想不到的惊喜。”

□ 秦琼

## 生日号守号两年 宣城彩民喜获10万元

近日,排列五一等奖10万元幸运花落宣城市郎溪县郎涛路24612体彩网点,这也是该县2019年第一个大奖。

次日上午,中奖人李先生便迫不及待地跟随业主汪先生赶往宣城体彩分中心兑取奖金。据李先生讲,自己以前没有接触过体育彩票,之前开车时从广播上听到有关体彩的事,因为第一次听到体育彩票对其非常感兴趣,随后自己在手机上搜索了“下体育彩票——教育助学、医疗卫生、残疾人救助、全民健身计划、体彩助学……”“这么多利国利民的公益事业深深地印在了我的脑海里,在那之后我就常常走进体彩店去尝试,看着小小2元的彩票上醒目地写着:“感谢您为公益事业贡献0.74元”。原来做公益这么简单,小小的彩票,包含着大大的公益。

由于排列五玩法简单,李先生非常喜欢体彩排列五,因自己和女儿同是5日生日,所以用这个号码组合了3注号码,而且用这3注号码守号已经守了两年多了,开奖当晚得知中奖后,李先生激动地说终于守得云开见月明了。

□ 孙琴琴

## 桐城彩民收获大乐透“超值”大奖

近日,超级大乐透第19028期开奖,本期开奖号码:前区06、22、28、29、33,后区02、07。一等奖未中出,二等奖全国中得59注,单注奖金114万余元,其中安徽省中出唯一1注,花落安庆桐城。

据悉,独中安徽首个单注114万余二等奖的幸运体彩网点是位于桐城市桐城商社8号的体彩3414015014网点。当晚笔者就向该网点业主雷女士了解相关具体情况,通过中奖奖金情况可以看出,该中奖票是一张单式票,遗憾未进行追加投注,当期追加单注奖金高达91万余元。

桐城市购彩者中得的本次大乐透二等奖,是体彩超级大乐透新规则上市以来,头奖空开下的“超值”二等奖,可谓非常幸运。大奖更大,小奖更多,体彩大乐透也越来越受到广大购彩者的喜爱!

□ 汪南江

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽彩票微信二维码

## 铜陵合买团 愚人节不“愚”

4月1日愚人节是大乐透第19036期开奖日,当晚位于铜陵市枞阳县横埠镇建材大市场旁13850网点的一张合买票合计中得奖金7500元。

大乐透规则改版和特别规定上市以来,大奖大、小奖多,二等奖经常单注奖金超过百万元,受到了更多购彩者的青睐。13850网点业主黄先生受大家的委托积极组织合买,并做好记录,出票后开奖前票由业主存放和保管,份额按照自愿原则购买。黄先生组织合买就是为了中大奖,这也是购彩者参与合买的初衷。当天,有位购彩者提议:今天是愚人节,不如我们合买团就“愚”一回,不再重选号码了,就把上期合买的号码再买一次吧。没想到这随意的选号就中了奖,虽然奖金不多,但大家非常享受这种共同的快乐。

趁着特别规定实施的机会,大家一致认为要坚持合买,人多力量大,期待早日拿下一等奖。

□ 徐方菊